

世界头号毒梟被判终身监禁外加30年!

曾两度越狱的古斯曼将被转移到世界上最森严的监狱——“恶魔岛”



绰号“矮子”的世界头号毒梟古斯曼当地时间17日被美国法院判处终身监禁，还额外加判30年徒刑。十几年来，古斯曼曾两次从戒备森严的监狱越狱，以至于他第三次被捕后受到了最严格的安保待遇。为了防止第三次越狱事件出现，他可能将被转移到世界上最森严的监狱——科罗拉多州的“ADX佛罗伦萨”监狱，关在这里的人从来没有逃出去过。□ 据中新社

终身监禁，外加象征性的30年刑罚

现年62岁的墨西哥大毒梟古斯曼被纽约法院裁定罪成，于17日宣布判刑。检方批古斯曼“嗜血残酷”，要求法官除判处他终身监禁，还要象征性多关押他30年。古斯曼最终被判处终身监禁外加30年刑期，并被没收其通过在美国境内贩毒获得的126亿美元赃款。

古斯曼是墨西哥贩毒集团西纳罗亚的首脑，被指多年来走私至少数百吨可卡因、海洛因、冰毒和大麻到美国，他被控运毒、洗钱、非法藏械等罪名，在今年2月被裁定10项罪名全部成立。

古斯曼的律师玛丽尔·科隆称，她对上诉的可能性持乐观态度。但若上诉失败，科隆表示：“那么这将是公众最后一次看到古斯曼。这也可能是他最后一次见到他的妻子。”

古斯曼在法庭上说：“这里没有正义。”据悉，当局不允许他的妻子探监并与其通信。仅有特定的家庭成员可访问狱中的古斯曼，包括他的两名8岁双胞胎女儿。

两度越狱被抓后，他享受最严格安保待遇

古斯曼曾经先后于2001年及2015年两度从墨西哥最高设防监狱逃狱，2016年再次落网后被引渡至美国受审。

他最早在1993年被捕，但在2001年躲藏在—辆洗衣房推车中成功越狱，自此被墨西哥政府通缉。2014年，古斯曼再次落网，结束了长达13年的逃狱生涯。但在2015年7月，从首都墨西哥城一座戒备森严的监狱挖出一条至少深15米，长1500米的隧道再次越狱。

他被引渡到美国，一直享受着最严格的安保待遇。在他受审的数月间，布鲁克林大桥每周都会关闭，以便车队将古斯曼从联邦监狱载往布鲁克林联邦法院，车队还有直升机开道。

但古斯曼的律师称，自从他被引渡到美国的两年多时间里，他再未接触过任何新鲜空气或自然光线。他们申诉称，古斯曼每晚需要开着灯睡觉，这些条件给他造成“心理创伤”。他还要求每周进行2个小时的户外活动。

不过，古斯曼还在狱中签署了一份合同，包括将其名字和签名授权给一间有限责任公司，以便他的妻子可以以El Chapo为名开创服装品牌。

最可能被关到“恶魔岛”

如何确保曾两次越狱成功的古斯曼不会再次跑掉，成为检方考量的重要问题之一。古斯曼于审讯期间一直被关在纽约曼哈顿下城区的高度设防监狱大都会惩教中心，分析相信稍后他将被转移到科罗拉多州的“ADX佛罗伦萨”监狱，这里又被称为“恶魔岛”监狱。

据悉，“ADX佛罗伦萨”距离丹佛约185公里，自1994年启用以来，从未发生过越狱事件，所有囚犯每日被囚禁在单人囚室最少23个小时，离开监仓必须由狱警陪同，防止囚犯之间互通消息，监狱会每日点人数6次。

现在监狱囚禁了376名囚犯，包括“911”袭击、1995年俄克拉何马城爆炸案及波士顿马拉松爆炸案的主犯。

古斯曼律师团队成员杰弗里·里奇曼在他被定罪后表示：“他肯定会去科罗拉多州的Supermax。没有人从那里逃出去过。完全不可能。这都不在讨论范围内。”

成功脱欧需「某些妥协」 梅姨卸任前最后一次演讲



“有协议脱欧仍然是摆脱僵局的最佳途径。成功脱欧必须包括某种程度上的妥协。”英国首相特雷莎·梅17日在英国皇家国际事务研究所发表卸任前的最后一次演讲。

英国《金融时报》报道称，即将于下周三辞职的特雷莎在作为首相的最后一次重要讲话中，几乎不加掩饰地抨击了英国脱欧强硬派和美国总统特朗普。她警告称，愤怒、固化的观点和缺乏妥协的精神正在损害政治话语基础。

特雷莎·梅在演讲中称，民粹主义的增长正在威胁民主的自由价值观、开放的市场经济、言论自由、法治和人权。“我们没有在需要做出妥协时，将原则主义与实用主义结合起来，这似乎将整个政治演讲推向了错误方向。”

《金融时报》认为，此言矛头直指下议院议员，认为后者两极分化并受意识形态驱动。特雷莎·梅本来希望他们会支持脱欧协议。今年早些时候，她曾三次尝试推动通过脱欧协议，但每次都被她所在政党的议员否决。

“我对未能实现脱欧深感失望。”特雷莎·梅说，“我做了我能做的一切。为了做到这一点，我甚至牺牲了自己的职位。我被告知如果辞职，脱欧协议就将通过。我说那我辞职，但投票也没有进行。这就是政治。”

特雷莎进一步指责，特朗普一再贬低联合国和北约等国际机构。“我要对所有美国人说，一个国家或强大经济体，与作为多边机构和组织的一部分，是不可能一分为二的。” □ 据《人民日报·海外版》

特朗普：不许再弹劾了 美众院高票否决弹劾总统案



当地时间17日，美国众议院否决了民主党议员提出的弹劾总统特朗普的议案，这是自民主党控制众议院以来，国会就弹劾案进行的第一次投票。就在此前一天，众议院通过了谴责特朗普种族主义言论的决议。

报道称，当地时间17日傍晚，众院以332票对95票的结果，否决了民主党众议员阿尔·格林提出的总统弹劾案。

对于这一结果，特朗普随即也在推特上发表看法。他写道，“……这大概是我所经历过最荒唐、最耗时的项目了。对你们的总统的弹劾结束了——这位总统带来经济历史性地增长、最好的就业数据、最大的减税、重建军队以及更多。未来不应允许这样的情况再发生在总统身上！”

阿尔·格林此前表示，发布针对特朗普总统的弹劾法案，是民主党的机会，以此“惩罚”总统发布的一系列针对新晋民主党女议员的种族主义推文。

据悉，就在这次投票前一天，众院16日傍晚刚投票通过了一项谴责特朗普“种族言论”的决议。众院议长佩洛西16日在讲话中将特朗普的言论称为种族主义，并表示，特朗普继续为自己的言论辩护是“可耻的”。

但是，佩洛西并不支持弹劾特朗普。最近几个月，格林试图多次提出弹劾总统的法案，并且已经得到了数十名众议院民主党人的支持，但却没有得到包括议长佩洛西在内的党派领导层的支持。 □ 据中新社